
Результаты опроса работодателей и 
иных лиц (выпускников) об 
удовлетворённости качеством 
образования

Специальность 
33.05.01 Фармация

ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России
Центр контроля качества образования



Опрос работодателей 
«Оценка удовлетворенности работодателей,  
их представителей и стратегических партнеров качеством 
подготовки выпускников ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России»
Количество респондентов – 12

Опрос выпускников 
«Оценка удовлетворенности качеством образования, полученным в 
ДГМУ/ДГМА» 
Количество респондентов – 13 

 Сроки проведения анкетирования: 10.11.2022 г. - 30.11.2022 г.



 Анкетирование работодателей и иных лиц (выпускников) проводилось 
с использованием онлайн сервиса для сбора и обработки данных 
Yandex Forms. 

 Работодатели и выпускники должны были выставить балл от 1 до 5 (от 
полной неудовлетворенности до полной удовлетворенности) либо 
выбрать один из предложенных вариантов ответа на представленные 
вопросы. 

 Средняя оценка удовлетворенности по каждому пункту переводилась 
в 100-бальную шкалу в процентном соотношении и 
интерпретировалась следующим образом: 

Работодателям и выпускникам  была предоставлена возможность 
оставить свои комментарии и выразить пожелания по указанным 
аспектам.

80-100% - полная удовлетворенность
65-80% - частичная удовлетворенность
50-65% - частичная неудовлетворенность
До 50% - полная неудовлетворенность 



Оценка удовлетворенности работодателей,  их представителей и стратегических партнеров 
качеством подготовки выпускников ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России

70.91%

72.73%

74.55%

69.00% 70.00% 71.00% 72.00% 73.00% 74.00% 75.00%

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Университетом?

Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?

Как бы Вы оценили качество подготовки обучающихся, 
направленных на Вашу базу для прохождения производственной 

практики?



Оценка удовлетворенности работодателей,  их представителей и стратегических партнеров 
качеством подготовки выпускников ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России

27.27% 27.27%

45.45%

18.18%

63.64% 63.64%

45.45%

72.73%
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72.73%

72.73%

54.55%

36.36%

45.45%

45.45%

27.27%

9.09%

18.18%

Профессиональные компетенции

Способность к освоению современных …

Исполнительская дисциплина

Способность к самостоятельному решению …

Инициатива в работе

Коммуникабельность

Умение работать в команде

Умение организовывать работу коллектива

Креативность

Назовите основные требования к выпускникам 
ДГМУ, претендующим на трудоустройство?

36.36%

45.45%

27.27%

9.09%

36.36%

27.27%

Целевое обучение студентов

Проведение на базе Вашей организации 
практических занятий, обучающихся ДГМУ

Разработка Университетом программ 
повышения квалификации для сотрудников …

Проведение сотрудниками Вашей организации 
ознакомительных мероприятий для …

Проведение практики обучающихся ДГМУ на 
базе Вашей организации

Совместное выполнение исследовательских 
проектов/грантов

Какие формы сотрудничества с ДГМУ считаете 
целесообразным развивать?

Оценка удовлетворенности работодателей,  их 
представителей и стратегических партнеров 

качеством подготовки выпускников ФГБОУ ВО 
ДГМУ Минздрава России



Оценка удовлетворенности выпускников фармацевтического факультета  качеством 
образования, полученным в ДГМУ/ДГМА 

Средний балл – 74,92%

50%

25%

8%

17%

Если бы Вам пришлось выбирать 
образовательную организацию 
заново, как бы Вы поступили?

Выбрал эту же специальность в ДГМУ/ДГМА

Выбрал бы другую специальность, но 
ДГМУ/ДГМА

Затрудняюсь ответить.

Выбрал бы другую специальность и другую 
образовательную организацию

75.71%

78.57%

67.14%

70.00%

77.14%

77.14%

74.29%

71.43%

82.86%

Оцените степень удовлетворенности  уровнем профессиональной 
подготовки полученной в ДГМА/ДГМУ?

Как Вы оцениваете общетеоретическую подготовку, базовые знания в 
различных областях, которые Вы получили в  ДГМА/ДГМУ

Как Вы оцениваете уровень  освоения практических навыков, которые Вы 
получили в ДГМА/ДГМУ

Насколько Вы были знакомы с задачами и проблемами Вашей будущей 
профессиональной деятельности

Насколько ДГМА/ДГМУ повлиял на Вашу способность приобретать новые 
профессиональные знания, воспринимать и анализировать новую 

информацию, развивать новые идеи

Насколько ДГМА/ДГМУ повлиял на Вашу способность к самоорганизации и 
самообразованию, стремление к дальнейшему профессиональному 

развитию

Насколько ДГМА/ДГМУ повлиял на Вашу способность решать стандартные 
задачи профессиональной деятельности, эффективно представлять себя и 

результаты своего труда

Насколько усилился авторитет выбранной специальности в процессе 
обучения

Как вы оцениваете возможности Вашего трудоустройства по полученной в 
ДГМА/ДГМУ специальности в настоящее время


